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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA  ŽUPANIJA 

OPĆINA VRATIŠINEC 

 
KLASA:021-05/21-01/09 

URBROJ: 2109/19-01-21-4 

Vratišinec, 21.12.2021. 

 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

 

S 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 20. prosinca 2021. 

godine u Domu kulture „Dr. Vinko Žganec” Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, 

Vratišinec s početkom u 18:00 sati. 

 

Sjednicu je sazvala i otvorila predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena 

Granatir, pozivom KLASA: 021-05/21-01/09, URBROJ: 2109/19-01-21-3 od dana 15. 

prosinca 2021. godine. 

 

Prisutni vijećnici: 

Zdravko Mlinarić, Biljana Bećirović, Kristian Pleša, Štefanija Jambrošić, Milena Granatir, 

Vlatka Žganec, Mario Nemec, Antonija Šoltić, Biserka Tarandek 

 

Odsutni vijećnici: / 

 

Ostali prisutni: 

Mihael Grbavec (načelnik), Kristina Tuksar (referentica za opće i upravne poslove) i 

Magdalena Šoltić (računovodstvena referentica) 

 

Predstavnici medija: 

Ispred Međimurskih novina – Božena Oletić-Malekoci 

Ispred Lista Međimurja – Dragutin Kliček 

 

Predsjednica OV Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir otvara sjednicu, pozdravlja 

prisutne vijećnike, općinskog načelnika Mihaela Grbavca, djelatnice JUO, te predstavnike 

medija. Utvrđuje kvorum sa 9 prisutnih vijećnika. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći Dnevni red: 

1. Proračun Općine Vratišinec za 2022. godinu s projekcijom za 2023. i 2024. godinu 

- Prilog: Plan razvojnih programa Općine Vratišinec za period 2022.-2024. godine 

2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2022. godinu 

3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu 

4. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu 

5. Program javnih potreba u sportu i udrugama za 2022. godinu 

6. Program javnih potreba u kulturi za 2022. godinu 

7. Socijalni program Općine Vratišinec za 2022. godinu 
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8. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 2022. godinu 

9. Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom Općine Vratišinec za 2022. godinu 

10. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 

11. Civilna zaštita 

a) Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2022. godinu s 

trogodišnjim financijskim učincima 

b) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2021. godinu 

12. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Općine Vratišinec 

13. Odluka o oslobađanju od obveze plaćanja režijskih troškova za poslovne prostore u 

vlasništvu Općine Vratišinec 

 

Predloženi Dnevni red usvaja se JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika s 

5. sjednice Općinskog vijeća. Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za ispravak i dopunu te 

traži da se na str. 3. TOČKA 1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Vratišinec za 2021. 

godinu s Planom razvojnih programa za period 2021. do 2023. stavak 2., red 7. u rečenici 

:„Dalje komentira troškove sudskih postupaka za koje je predviđeni iznos 150.000,00 kn te se 

nadovezuje da su godinama govorili da se stavio štetni potpis na ugovor u vezi Projnica, da je 

tu i bivši načelnik koji je govorio da bude promijenio omjer sufinanciranja i da su sada sudski 

troškovi za isto nakon svega 150.000,00 kn.” umjesto štetni potpis stavi potpis na štetni 

ugovor, te ista sada glasi:„ Dalje komentira troškove sudskih postupaka za koje je predviđeni 

iznos 150.000,00 kn te se nadovezuje da su godinama govorili da se stavio potpis na štetni 

ugovor u vezi Projnica, da je tu i bivši načelnik koji je govorio da bude promijenio omjer 

sufinanciranja i da su sada sudski troškovi za isto nakon svega 150.000,00 kn.”  

 

Izvod iz zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je s 9 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ 

i 0 „SUZDRŽANA“.   

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnica Biserka Tarandek postavlja pitanje za načelnika Mihaela Grbavca, komentira da se 

radovi na kanalizaciji bliže kraju i počinje asfaltiranje. Ističe da je za svaku pohvalu što je 

asfaltiranje prije zime i snijega te ju zanima tko kontrolira osim njega radove u fazi 

asfaltiranja, ima li nekoga zaduženog za izvršavanje radova. Nadovezuje se sa drugim 

pitanjem zbog čega i na koji način dio mještana može oborinsku vodu spojiti u kanalizaciju a 

dio mještana ne. Načelnik Mihael Grbavec odgovara da kanalizacija ide svojim tokom, 

krenulo se sa asfaltiranjem ulicom Novi Brodec. Nada se da će asfaltiranje biti po cijelom 

naselju prije zime. Ističe da je u stalnom kontaktu s poslovođom Tegre te da se šalju službeni 

e-mailovi nakon kiša za sanaciju cesta i da se uvijek sanira na vrijeme. Upiti i pritužbe se 

prosljeđuju na Tegru i Međimurske vode, a rješavaju se i na koordinacijskim sastancima sa 

nadzornim inženjerima gdje također sudjeluje i ŽUC i upozorava se na probleme. Pritužbi 

nema puno. Trenutno se asfaltira ulica dr. Vinka Žganca. Sve sporove rješavaju nadležne 

službe, Tegra i Međimurske vode. Vijećnica Biserka Tarandek osvrće se na postavljeno 

pitanje u vezi kanalizacije i oborinskih voda, na što joj načelnik odgovara da svi znamo da je 

postojeći dio mješoviti sustav odvodnje- fekalna i oborinska odvodnja, a novi sustav nije 
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mješoviti jer EU ne prepoznaje tu vrstu i mještani nisu u mogućnosti spojiti oborinsku 

odvodnju. Vijećnica Biserka Tarandek komentira kako je 1/3 mještana u povlaštenom 

položaju u odnosu na ostale, osim ako se sustav odvodnje oborinskih voda izglasa u 

proračunu, na što joj načelnik odgovara kako nisu u povlaštenom položaju jer su financirali te 

plaćali do 10000 kn priključak. 

Vijećnik Zdravko Mlinarić uključio se u raspravu komentirajući da je i njega priključak stajao 

10000kn.  

Vijećnica Biserka Tarandek zahvaljuje na odgovoru te postavlja pitanje u vezi rasvjetnih 

tijela. Komentira da postoje stupovi, smatra da treba dopuniti čim prije rasvjetna tijela u ulici 

Brodec, kod Kitro-a i na „malom bregu”. Komentira da mještani vele da su ulice bivših 

načelnika popunjene božićnim ukrasima, a ulica Brodec i Novi Brodec ništa.  

Načelnik Mihael Grbavec odgovara da su se rasvjetna tijela popunila od kako je načelnik na 

svaku drugu, a kritična mjesta na svaku banderu. U ulici Novi Brodec se za zadnju mora 

povući nova žica te se onda može staviti rasvjetno tijelo, radovi su za to dogovoreni. Kod 

Mosta su se postavila dva nova kandelabara da se poboljša rasvjeta, čekaju se rasvjetna tijela, 

a još bude se popunilo u Školskoj ulici, kod Krznara. U Remisu smo zamijenili 4 rasvjetna 

tijela koja su treperila. Čeka se izvođenje dogovorenih radova, a već je dosta popunjeno. Kod 

skretanja u Kitro je postavljeno novo rasvjetno tijelo, ali se ustanovilo da nije još dovoljno 

osvjetljeno te će se postaviti novo. Cijena jednog kandelabara iznosi oko 5000 kn. Što se tiče 

božićnih ukrasa, ističe načelnik, svi su se prije postavljanja od strane djelatnica Općine 

provjerili, a kad se postave na banderu prestanu svijetliti. Postavljala je tvrtka Kabel mont i to 

od ulaza prema centru naselja da centar bude bolje osvijetljen. Komentira da će se nakon 

skidanja ukrasa promijeniti utičnice i rasporediti po Općini. Također misli da bi trebalo 

nabaviti i nove ukrase. Vijećnica Biserka Tarandek komentira da ima volje i načina te da je 

Brodec isto ulazak u naselje.  

 

Vijećnik Mario Nemec postavlja pitanje vezano uz usporivače prometa u smjeru Štrukovec- 

Brodec, odnosno da li se poduzelo šta po tom pitanju na pravu prošle sjednice.  

Načelnik Mihael Grbavec odgovara da se već i zbog radova na cesti usporava promet i da će 

se nakon asfaltiranja razmatrati dalje izrada projekta, na što ga vijećnici kluba SDP-a 

ispravljaju da ne misle na relaciju Mursko Središće- Brezje- Brodec nego u smjeru Štrukovec- 

Brodec.  

Vijećnica Biserka Tarandek komentira da je definitivno neadekvatno prometno rješenje te da 

se nitko ne može preko usporivača voziti 30 na sat. Apelira i moli za usporivač koji je 

neadekvatne visine, te ističe kako ne bi bilo dobro da netko tuži Općinu koja bi se našla u 

nezavidnoj situaciji zbog toga.  

Načelnik Mihael Grbavec odgovara da bi svaka promjena koštala Općinu, izmjena je moguća 

ali na trošak Općine.  

Vijećnik Mario Nemec komentira zašto se ne može ići na to da je ograničenje postavljeno na 

30 na sat te na mogućnost reklamacije i da tako ne bi općina imala trošak.  

Načelnik Mihael Grbavec ističe da se usporivač postavljao prema prometnim pravilima i 

pravilima struke prema izrađenom projektu od ovlaštenog projektanta te da bitko drugi ne 

bude preuzeo trošak izmjene.  

Vijećnica Biserka Tarandek ističe da je u izvođenju radova najbitnija kontrola te apelira da se 

kontrolira. Komentira neka se stručnjak preko usporivača vozi 30 na sat ako može. Načelnik 

odgovara da se može obratiti projektantu pa neka sastavi pismeni odgovor.  

Vijećnica Biljana Bećirović postavlja pitanje da li je moguće da netko tuži Općinu za stvar 

koja je postavljena prema projektu, na što načelnik odgovara da je sve postavljeno uz 

suglasnost policije, hitne, ŽUC-a prema prometnim pravilima.  
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Vijećnica Biljana Bećirović nadovezuje se da nije Općina stavila znak 30, niti postavila 

usporivač nego služba koja je za to ovlaštena.  

Vijećnica Biserka Tarandek komentira da je Općina tražila postavljanje, mještani i da ne mora 

značiti da je sasvim uredu što je postavljen.  

Vijećnica Biljana Bećirović napominje da i ona uspori prilikom prelaska usporivača te ističe 

da niti policija niti ŽUC ne bi postavili ili dali da se postavi da je protivno pravilima. 

Napominje da je to njezino mišljenje, da nikome ne nameće to mišljenje te da se ne može 

svakome ugoditi.  

 

Predsjednica OV Milena Granatir zahvaljuje na pitanjima i prelazi na 1. točku dnevnog reda. 

 

  

TOČKA 1. 

Proračun Općine Vratišinec za 2022. godinu s projekcijom za 2023. i 2024. godinu 

- Prilog: Plan razvojnih programa Općine Vratišinec za period 2022.-2024. godine 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir ukratko čita stavke iz dobivenih materijala, 

prelazi na pristigle amandmane kluba vijećnika SDP-a te otvara raspravu.  

Vijećnica Biserka Tarandek, ispred Kluba vijećnika SDP-a, javlja se za kratki osvrt na 

amandmane, smatra da je pješačko biciklistička staza i odvodnja oborinskih voda najbitnije za 

donijeti u proračun, djeca ulicom Brodec hodaju pješke u školu, dok je djeci iz G. Kraljevca i 

Remisa osiguran prijevoz. Smatra da naši mještani zaslužuju pješačku stazu isto kao i 

odvodnju oborinskih voda i vrijeme je da to usvojimo i planiramo u 2022. godini. 127 djece 

ne bi trebalo biti problem i naprosto moramo osigurati svim učenicima koji pohađaju osnovnu 

školu financirati školsku kuhinju. Isto tako povećati za 100 kn uskrsni i božićni dar 

umirovljenicima. Proračun je uravnoteženi, sve smo naveli u amandmanima. Ističe da bi se 

trebali raditi određeni projekti i smatra da bi trebalo usvojiti amandmane.  

Načelnik Mihael Grbavec upitao je vijećnicu Biserku Tarandek što je za nju oborinska 

odvodnja i na koji način misle napraviti oborinsku odvodnju. Vijećnica Biserka Tarandek 

odgovara načelniku da bude on napravio oborinsku odvodnju u pravilima sa strukom te da će 

struka reći kako i na koji način. Ističe da se obećava kad će ići kanalizacija raditi će se i 

odvodnja oborinskih voda. Načelnik Mihael Grbavec komentira da odvodnja može biti 

otvorena i zatvorena, kanali postoje i mogu se počistiti i time bi bila odvodnja oborinskih 

voda riješena. U proračunu postoji planirana stavka te je planirano milijun kuna za izgradnju 

pješačkih staza i rješavanje odvodnje. Prvo se moraju napraviti projekti, tražimo od ŽUC-a 50 

posto financiranja s obzirom da su to županijske ceste, što smo tražili i dopisom. Započela je 

izrada projekta za ulicu dr. Vinka Žganca koja je najkritičnija ulica, počeli smo s projektima i 

možemo početi s radovima. Ističe da nije protiv odvodnje i pješačkih staza. Amandmani u 

nazivima nisu dobro napravljeni, iz proračuna tražite da se izbaci uređenje centra i da se ukine 

video nadzor. Komentira daj Bože da mještani podmire svoje troškove prema Općini i ovim ih 

putem na to pozivam. Socijalno smo osviješteni i ne budemo stavljali nove namete i radili 

izmjere za komunalnu. Komentira amandmane, stavka za odvodnju oborinskih voda postoji u 

proračunu i može se rebalansom povećati, stavka za izgradnju pješačkih staza postoji, 

nastavak asfaltiranja ulice Novi Brodec nije planirano jer nije izveden priključak vode, plina i 

komunalne infrastrukture i prema razgovoru s vlasnicima zemljišta ne predviđa se stanarsko 

pitanje. Ako će postojati želja da netko tamo napravi kuću idemo odmah idemo odmah u 

radove. Dalje komentira da se sada traži kupnja zemljišta za ulicu koja je preblizu pruge, a 

kad se kupovalo bili ste suzdržani ili protiv. Stavku kupnje zemljišta podržavam u iznosu od 

70000kn ali ne baš tog zemljišta. Što se tiče školske kuhinje, načelnik sam 6 mjeseci i do sada 
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smo već uveli sufinanciranje nabavke školskih materijala. Općina Vratišinec financira školsku 

kuhinju za 13 učenika te trenutno ne možemo financirati sve učenike. Ističe da to možemo 

napraviti kada budemo imali izgrađenu komunalnu infrastrukturu. Komentira kako je kod 

podjele božićnica umirovljenicima sudjelovao i on sam te se zahvaljuje djelatnicama, imamo 

jedan od najvećih cenzusa, dajemo bonove umirovljenicima koji imaju mirovinu do 3000 kn i 

to u iznosu od 200 i 300 kuna. Ako bi nekome dali više nekome moramo onda to uzeti. 

Komentira da ukoliko tražimo razvojni proračun onda idemo u razvoj. Općina sufinancira 

udžbenike, prijevoz, projekte škole, nabavku materijala, a napominje da škola nije naša, nego 

je osnivač škole županija. Ove godine smo dali jednokratne naknade a tko veli da druge 

godine ne budemo dali školsku kuhinju. 

Vijećnica Biserka Tarandek upitala je načelnika koji od tih amandmana prihvaća. Načelnik 

odgovara da su stavke izgradnja pješačkih staza i odvodnja oborinskih voda u proračunu, te da 

moramo tražiti financijsku potporu za realizaciju i napraviti prvo projekte za ulicu dr. Vinka 

Žganca, Brodec itd. Napominje da nije protiv projekata, ali treba biti realan. Ističe da se 

planira graditi. Vijećnica Biserka Tarandek komentira kako se tek sada idu raditi projekti za 

pješačke staze, u 2021. godini mi tek radimo projekte, pa zar ne postoje već projekti. Načelnik 

joj odgovara da projekti ne postoje, na što vijećnica Biserka Tarandek komentira kako ne 

vjeruje da ne postoje te se nadovezuje da li je ulica Brodec uvrštena u proračun i koji su 

prioriteti za izgradnju pješačkih staza. Načelnik odgovara da je prioritet ulica dr. Vinka 

Žganca, a da nakon projekta idemo raditi ulicu Brodec. Vijećnica Biserka Tarandek postavlja 

pitanje da li će biti pješačka staza u ulici Brodec u 2022. godini, je li to u planu u suradnji sa 

ŽUC-om. Načelnik odgovara da se ne može ići u izgradnju prije projekta, te ističe da misli da 

je bio jasan, da postoji 1.000.000 kn plus još ulica dr. Vinka Žganca posebno u proračunu. 

Načelnik komentira da nakon projekta idemo „delati” te da je komentirao kao pokojni g. 

Bandić. Vijećnica Biserka Tarandek komentira neka se jednom krene u ulici Brodec, na što 

joj načelnik odgovara da se krenulo sa asfaltiranjem u ulici Brodec te da radovi idu dalje. Kod 

mosta je također napravljena pješačka staza financirana od strane Općine. Dalje komentira da 

prihvaća da se uvede stavka kupnje zemljišta, da je uređenje ulice Novi Brodec isto već u 

proračunu, da je školska kuhinja također već stavka u proračunu i da se financira 13 djece 

plus 10 djece na županijski trošak. Vijećnica Biserka Tarandek komentira da se može uštediti 

na pojedinim stavkama i to bi trebalo napraviti, na što načelnik komentira da možemo uvesti 

besplatnu školsku kuhinju , da nismo protiv toga te da ako nekome dam nekome moram uzeti. 

Vijećnica Vlatka Žganec nadovezuje se da Općina Podturen financira određene mjesece 

školsku kuhinju, ne cijelu školsku godinu te daje savjet kad je kuhinja po mjesecima najmanja 

onda neka se financira ili tokom par mjeseci. Besplatnu užinu imaju pravo oni koji dobivaju 

dječji doplatak. Načelnik se nadovezuje da je problem nekome nešto dati i onda mu uzeti, 

smatra da je predugo financirati školsku kuhinju 9 mjeseci, te da svi koji su se prijavili dobili 

su preko županije, a koji nisu dobili mi financiramo prema popisu iz škole. Vijećnica Biserka 

Tarandek komentira da je proračun skup želja i da se može uvrstiti ta želja, na što načelnik 

odgovara da se rebalansom može dodavati ili izbaciti stavka te da nije propisano kad rebalans 

mora biti. Ističe da moramo biti realniji. 

Predsjednica OV-a Milena Granatir komentira da bi ona bila najsretnija da pokrivamo školsku 

kuhinju, da sufinanciramo vrtić sa 80 posto te da ćemo vidjeti kako će teći vrijeme, da se 

viđamo najmanje svaka 3 mjeseca. Napominje da je amandman pozdravljeni ali da nam treba 

više financijskih sredstava. Vijećnica Biserka Tarandek komentira da trg može još pričekati 

jednu godinu sa uređenjem te se može preusmjeriti na školsku kuhinju kao i video nadzor, a vi 

možete reći nakon 3 mjeseca da se više neće financirati. Predsjednica OV-a Milena Granatir 

komentira da to tako ne ide te da misli da teže reći roditelju da se više neće financirati 

kuhinja. Vijećnica Vlatka Žganec komentira da je najbolje pred kraj školske godine uvesti 

financiranje i da se tu onda najlakše prekine sa novom školskom godinom. Vijećnica Biserka 
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Tarandek ističe da se ne mora hitno urediti trg i video nadzor i da oni traže da se o njihovim 

amandmanima glasa. Načelnik Mihael Grbavec komentira da stavka školska kuhinja postoji u 

proračunu i može se povećati. Naglašava da Općina financira 13 učenika sa školskom 

kuhinjom. Predsjednica OV-a Milena Granatir nadovezuje se da stavka pješačke staze i 

odvodnja postoje, da se kupnja zemljišta kao stavka prihvaća, a za ostalo vjeruje da postaje 

moguće u dogledno vrijeme. 

Vijećnica Biserka Tarandek moli načelnika da pojasni kupnju zemljišta, te komentira da 

povlače amandman kupnja zemljišta pa radije traže da se glasa o financiranju školske kuhinje. 

Napominje da traže besplatnu školsku kuhinju. Predsjednica OV Milena Granatir komentira 

da nakon 6. mjeseci načelnik već ima saznanja o financijskim mogućnostima i da amandmani 

nisu neprihvaćeni jer stavke već postoje. Vijećnica Biserka Tarandek komentira da oni traže 

određenu pozicija pješačka staza Brodec. Vijećnik Zdravko Mlinarić komentira da se ne mogu 

amandmani napisati zbrda zdola, sad povlačimo amandmane, u proračunu se ne piše određena 

ulica, dalje komentira da je načelnik dobro obrazložio te upozorava na vrijeme rasprave. 

Vijećnica Biserka Tarandek komentira da se ne slaže sa g. Mlinarićom i da u proračunu 

postoje određene pozicije kao što su Školska, Prečna, dr. Vinka Žganca te ako ste si dobro 

pročitali nije zbrda zdola.  

Predsjednica OV Milena Granatir daje na glasanje 1. amandman- Odvodnja oborinskih voda 

naselje Vratišinec T-100301 500.000kn koji je izglasan sa 3 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 6 

„SUZDRŽANA“; 2. amandman- Izgradnja pješačko-biciklističke staze u ulici Brodec A-

1000213 1.000.000kn, asfaltiranje ulice Novi Brodec 80.000kn te uređenje ulice Novi Brodec 

takozvani kružni tok- otkup zemljišta 70.000kn koji je izglasan sa 3 glasova „ZA“, 0 

“PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANA“; 3. amandman- financiranje školske prehrane učenika A-

100601 124.800kn koji je izglasan sa 3 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANA“; 4. 

amandman- pomoć građanima- socijalna skrb dar umirovljenicima A-100605 168.000kn koji 

je izglasan sa 3 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANA“ 

Predsjednica OV Milena Granatir otvara raspravu za proračun. Vijećnica Biserka Tarandek 

ispred Kluba zastupnika SDP-a daje kratki osvrt na proračun te komentira ukoliko pogledamo 

unazad 10 godina da je proračun isti, osim stavke komunalna nabava, željeznička stanica i 

tretiranje komaraca. Napominje da neće podržati proračun samim time jer niste podržali naše 

amandmane.  

Predsjednica OV Milena Granatir daje na glasanje donošenje Proračuna Općine Vratišinec za 

2022. godinu  s projekcijom za 2023. i 2024. godinu koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 

“PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

 

 

TOČKA 2. 

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vratišinec za 2022. 

godinu koja je prihvaćena sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

TOČKA 3. 

Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
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infrastrukture za 2022. godinu koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 

„SUZDRŽANA“.   

  

 

TOČKA 4. 

Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. 

godinu koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

 

TOČKA 5. 

Donošenje Programa javnih potreba u sportu i udrugama za 2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Programa javnih potreba u sportu i udrugama za 2022. godinu 

koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

 

TOČKA 6. 

Donošenje Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu koji je 

prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

 

TOČKA 7. 

Donošenje Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Socijalnog programa Općine Vratišinec za 2022. godinu koji je 

prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“.   

 

 

TOČKA 8. 

Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Vratišinec za 

2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir daje kratki uvod u točku. Rasprave nema te 

daje na glasanje donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Vratišinec za 2022. godinu koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 3 

„SUZDRŽANA“.   
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TOČKA 9. 

Donošenje Odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom Općine Vratišinec za 

2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara točku. Vijećnica Biserka Tarandek 

moli načelnika da informira vijećnike o čemu se radi, te načelnik Mihael Grbavec čita stavke 

iz Plana upravljanja imovinom Općine Vratišinec za 2022. godinu koji je prihvaćen 

jednoglasno s 9 glasova „ZA“, 0 “PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANA“.   
 

 

TOČKA 10. 

Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara točku, rasprave nema te se 

JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“ donosi Program utroška sredstava šumskog doprinosa 

za 2022. godinu. 

 

TOČKA 11. 

Donošenje 

a)Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2022. 

godinu s trogodišnjim financijskim učincima 

b)Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2021. 

godinu 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara točku, rasprave nema te se 

JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“ donosi a) Plan razvoja sustava civilne zaštite na 

području Općine Vratišinec za 2022. godinu s trogodišnjim financijskim učincima i 

b)Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Vratišinec za 2021. godinu 

 

 

TOČKA 12. 

Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području Općine Vratišinec 

 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara točku, rasprave nema te se 

JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“ donosi Odluka o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vratišinec. 
 

TOČKA 13. 

Donošenje Odluke o oslobađanju od obveze plaćanja režijskih troškova za poslovne 

prostore u vlasništvu Općine Vratišinec 

 

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara točku. Vijećnica Antonija Šoltić 

postavlja pitanje odnosi li se točka na prošlu sjednicu i je li se pronašlo trajnije rješenje ili se 

oslobađaju dva mjeseca. Načelnik Mihael Grbavec odgovara da prema zamolbi dječjeg vrtića 

Srčeko predlažemo da se oslobode za prosinac i siječanj plaćanja režijskih troškova svi jer ne 

možemo osloboditi samo jedne, nego sve te da troškovi ovise o potrošnji. Napominje da to 

nije trajno rješenje, ali je pomoć koju možemo dati i trenutno ponuditi. Vijećnica Biserka 
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Tarandek komentira da li bi se moglo grijanje odvojiti sa bojlerom prema prijedlogu g. 

Mlinarića, na što načelnik odgovara da bi time vrtić možda imao i veće troškove, da se radi o 

dosta velikoj investiciji do 50.000kn, a da bez energetske obnove zgrade ne bi ništa dobili, a 

to je kulturno dobro i vuče za sobom određene stavke, razgovarao sam s majstorima o tome. 

Vijećnica Biserka Tarandek komentira da to nije rješenje i da to gospođu ne bude spasilo, na 

što načelnik odgovara da je to trenutna pomoć koju možemo dati. Vijećnik Mario Nemec 

komentira da se pokazala volja i da bi donacija vrtiću bila zgodnije rješenje. Načelnik Mihael 

Grbavec komentira da kako smo financirali projekte raznih udruga, tako bi i njih ali prijedloga 

nije bilo s njihove strane. Dobra volja s naše strane postoji, planira se i obnova zgrade. 

JEDNOGLASNO s 9 glasova „ZA“ donosi Odluka o oslobađanju od obveze plaćanja 

režijskih troškova za poslovne prostore u vlasništvu Općine Vratišinec. 
 

Predsjednica OV Milena Granatir zahvaljuje se na dolasku, čestita nadolazeće blagdane i 

poziva na druženje i mali domjenak. Vijećnica Biserka Tarandek također svima čestita 

blagdane i postavlja pitanje za načelnika u vezi projekta sportske dvorane. Načelnik Mihael 

Grbavec odgovara da smo na projektu imali dovoljan broj bodova, ali nismo prošli jer su 

drugi imali više bodova. Nismo odustali i nadamo se da će jednom biti dvorana u Vratišincu. 

Napominje da je kratko načelnik, ali da po njemu ima pomaka, komentira da je bitno da se svi 

zajedno trudimo, imamo ideje, volje ima, nije da smo protiv nečega te se moramo posložiti i 

boriti da nam svima bude dobro. Čestita nadolazeće blagdane. Vijećnica Štefanija Jambrošić 

zahvaljuje ispred Kluba HNS-a i Nezavisne liste Matija Posavec na suradnji i svima također 

čestita Božić i Novu godinu. Načelnik Mihael Grbavec uz pomoć djelatnica podijelio je i 

prigodne poklone vijećnicima i predstavnicima medija od lokalnih OPG-ova. 

 

SJEDNICA ZAVRŠILA U 19:55 SATI 

 

 

 

       Zapisničarka:                                                                       Predsjednica OV:  

      

      Kristina Tuksar                                                                        Milena Granatir 

 

                 

__________________________                                     __________________________ 


